Демонстрационный вариант административной контрольной работы  

за первое полугодие 2022-2023 учебного года

6 класс

Пояснительная записка

Административный контроль по математике в 6   классе  проводится в форме контрольной работы. 

Целью проведения контрольной работы    является установление соответствия качества подготовки  обучающихся требованиям  федеральных государственных образовательных стандартов  ООО выявления динамики результативности обучения по математике.

Структура контрольной работы.

Работа содержит 9 заданий и состоит их двух частей.

Часть 1 содержит 6 заданий базового уровня .
Часть 2 содержит  3 задания повышенного уровня.

Распределение заданий контрольной  работы по содержанию и видам учебной деятельности.

Предметное содержание.

 - арифметические действия с обыкновенными дробями

-действия с процентами

-построение простейших диаграмм

-геометрические построения

-перевод дробей из обыкновенной в десятичную и обратно

- арифметические действия с десятичными дробями

Виды учебной деятельности. 
- уметь вычислять арифмитические действия с десятичными и обыкновенными дробями. 

- уметь строить диаграммы различного вида

-Решать несложные задачи с использованием изученных свойств и формул.

-Решать задачи повышенного уровня сложности. 

Время выполнения работы

На  выполнение контрольной работы отводится 45 мин . 

Сроки проведения декабрь 2022 года.

Система оценивания контрольной работы

Каждое задание  части 1 (1-6) - оценивается 1 баллом.

Каждое задание части 2 (7 -9) - оценивается 2 баллами.

Максимальное количество баллов- 13 баллов

Таблица перевода процентов выполнения всей контрольной работы в отметки по пятибалльной шкале

	Отметка по пятибалльной шкале
	«2»
	«3»
	«4»
	«5»

	Процент выполнения контрольной работы
	0-49
	50-74
	75-84
	85-100


Демонстрационный  вариант

1 часть

Округлите число 43,5285:

      а)до десятых

      б)до сотых

      в)до тысячных 

Выразите дробью 40%, 85%.

В группе 18 учеников. На "отлично учатся 6 чел, на "хорошо " - 7 чел. Остальные учатся на "удовлетворительно". Построить круговую диаграмму.
Начертите пересекающиеся прямые а и b. Один из образовавшихся углов равен 35̊. Найдите остальные углы. 
Запишите числа:
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 в виде десятичной дроби;

б) 0,8;  14,63;  0,004 – в виде обыкновенной несократимой дроби.

Вычислите: 

а) 1 9,3 – (2,5 + 5,85);

б) 54,599 ( 1000;

в) 9,3 · 80,2;

г) 16,24 : 2,5.

2  часть

Вычислите: 7,2 · 1,3 + (22,8 – 10,36) : 0,2.
Постройте равнобедренный треугольник, основание которого 4 см, а боковые стороны- 5 см

Расстояние между двумя городами равно 400 км. Из этих городов навстречу друг другу одновременно выехали автомобиль и автобус. Они встретились через 3,5 ч. Определите скорость автомобиля, если известно, что она больше скорости автобуса на 10 км/ч.
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